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Česká společnost pro mechaniku a Ústav termomechaniky AV ČR, v.v.i.

v rámci přednáškového cyklu Seminář Ústavu termomechaniky 
si Vás dovoluje pozvat na přednášku

prof. RNDr. Zdeňka Dostála, DSc.
Fakulta elektrotechniky a informatiky

Vysoká škola báňská — Technická univerzita Ostrava
s názvem

Škálovatelné algoritmy pro kontaktní problémy s miliardami neznámých
V úvodní části přednášky budou shrnuty teoretické výsledky o optimálních algoritmech pro řešení speciálních úloh kvadratického programování a QCQP problémů a adaptace metody rozložení oblasti typu FETI na řešení kontaktních úloh. Dále budou shrnuty teoretické výsledky ukazující asymptoticky lineární složitost výsledných algoritmů pro řešení kontaktních úloh s mnoha tělesy, a to bez tření, s Trescovým (daným) třením, a dynamických úloh. Přednáška bude doplněna numerickými experimenty s řešením rozsáhlých reálných úloh a akademických úloh s miliardami neznámých demonstrujících paralelní škálovatelnost algoritmů.
Scalable algorithms for the solution of contact problems with 10e9 unknowns
An overview of the theoretical results on optimal algorithms for the solution of special problems of quadratic programming and QCQP will be given together with the adaptation of TFETI domain decomposition method for the solution of contact problems. Then will be presented a short summary of theoretical results showing the asymptotically linear complexity of the presented algorithms for frictionless, Tresca, and transient problems. The theoretical results will be illustrated by the solution of large real world contact problems and academic problems discretized by over 10e9 variables.
Přednáška se bude konat 

ve středu 4. listopadu 2015 od 10 hodin

v budově Ústavu termomechaniky (posluchárna B)
Dolejškova 5, 182 00 Praha 8
Kontaktní osoby: Radek Kolman, Hanuš Seiner
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